

Bírósági felügyelet alá helyezték a homoródmonti fiatalokat

Almásón „a baj csak bajt szül”

FOTÓ: BARABÁS ÁKOS

Hatvan napos bírósági felügyelet alá került az a két fiatal, akik tettelegességig fajuló vitába keveredtek egy illegálisan legeltető pásztorral a hét végén Homoródmáson. A település vezetősége higgadtságra inti a cigány és a magyar közösséget is.



Az almási konfliktus helyszíne. Egyesek győzelemként élték meg a konfliktusban részt vevők elleni intézkedést

Pénteken tíz óra után nem sokkal értesítették az almási rendőröket, hogy a település határában tettelegességig fajuló konfliktusba keveredett két fiatal, illetve egy pásztor – olvasható a Hargita Megyei Rendőr-főkapitányság közleményében. A kommunikációban arról tájékoztatnak, hogy a rendőrségi nyomozás szerint verekedés tört ki a felek között, és a 19 éves Godra Hunort a térdén, illetve bokáján harapta meg egy kutya. Az eset után segítséget hívtak a faluból a fiatalok, majd a pásztor elmenekült a helyszínről. Egy óra múlva került elő a pásztor, aki ekkor már felgyújtva találta meg az autóját és az esztenán lévő szállását. Időközben a fiatalok segítségére összegyűlt tömeg a pásztor házához ment, amelyet kövekkel dobáltak meg, több ablakot is betörve. A helyszínt a helyi és a szentegyházi rendőrök biztosították. Ezután a megyei rendőr-főkapitányság és csendőrség munkatársai nagy erővel vonultak a helyszínre, ahol

30 napig tartó speciális biztonsági intézkedést teljesítenek a további konfliktusok elkerüléséért. A rendőrség garázdaság, a közrend megzavarása, verekedés, illetve bujtogatózás miatt nyomoz. A konfliktusban részt vevő Baczó Henrik Csabát és Godra Hunort szombaton 24 órás őrizetbe vették, és az ügyész az előzetes letartóztatásukat kérte, ám a bíróság végül 60 napos bírósági felügyeletet hagyott jóvá. Így a fiatalokat vasárnap szabadlábra helyezték. A rendőrségi közlemény szerint helyre állt a közrend Almásón.

A dulakodásról

Godra Vencel, a helyi önkéntes polgárőr egyesület alelnöke,

aki ugyanakkor az incidensben részt vevő Godra Hunor édesapja, megerősítette, hogy az ügyészség szabadlábra helyezte a fiatalokat. Hangsúlyozta, egyik fiatal sem volt jelen a tömegben, amely állítólag rongált: egyikük kórházban, a másik ott-hon tartózkodott. Rámutatott, ennél többet nem nyilatkozhat az ügyről, hiszen az ügyészség megtiltotta. Korábban lapcsaládunknak azt nyilatkozta, hogy a konfliktus akkor tört ki, amikor számon kérték a roma származású pásztort, hogy miért legelteti Baczóék földjén a rá bízott marhákat. Azt állította, hogy a dulakodássá fajuló vita során a pásztor egy karóval szúrta meg Baczót, illetve gázsprayt is fújt a fiatalokra.

Higgadtságra int

Némileg javult a közhangulat Almásón, miután az ügyészség vasárnap szabadlábra helyezte a fiatalokat – tudtuk meg Rigó Mihály almási alpolgármestertől. Mint mondta, a problémát ugyanakkor az jelenti, hogy a roma közösség egyes tagjai győzelemként élték meg a fiatalok őrizetbe vételét, „ünnepelésük” pedig provokálásként hat a többi lakóra. Ennek ellenére higgadtságra int mindenkit, hiszen „a baj csak bajt szül”. Arra kéri a közösséget, hogy határolódjanak el az erőszakos cselekedetektől, illetve ne provokálják egymást.

FÜLÖP-SZÉKELYBOTOND

Forró nyárra számíthatunk

A megszokottnál melegebb időjárás és szárazság várható júniusban, júliusban és augusztusban, főként az ország déli, délkeleti és délnyugati megyéiben – derül ki az Országos Meteorológiai Szolgálat (ANM) előrejelzéséből az Agerpres hírügynökség szerint.

Júniusban a többéves átlagnak megfelelő hőmérsékleti értékek várhatók. A nyár első hónapjában Olténiában és Munténiában 22 fokalatti átlaghőmérséklet is lehet, a Bánságban, Dobrudzsában és Moldovában 21, míg Máramarosban és Erdélyben valamivel alacsonyabb, 19 fokalatti átlaghőmérsékletre kell számítani. Júniusban Erdélyben négyzetméterenként átlagosan 106 liter csapadékra van esély, a Bánságban ez az arány valamivel magasabb lesz. Júliusban a sokévi átlaghőmérsékletnél melegebbre kell számítani, főként az ország déli, délkeleti és keleti részein. Munténiában és Olténiában 24 fok lehet az átlag, miközben a sokéves átlag 20,2 fok. Erdélyben és Máramarosban az átlag alatti, 17 és 21 fok közötti hőmérsékletet jósolnak a meteorológusok.

Júliusban négyzetméterenként átlagosan 59 liter csapadékra van esély az erdélyi megyékben. Augusztusban a sokéves átlagnak megfelelő hőmérsékleti értékekre számíthatunk. Az ország déli, déli és nyugati részeit kivéve az időszaknak megfelelően alakul a levegő hőmérséklete. A hónap átlaghőmérséklete 19,7 fok. Erdélyben 16–20 fok között alakul, Munténiában, Dobrudzsában, a Bánságban, Olténiában és Moldovában akár 23 fok is lehet az átlaghőmérséklet.

GYERGYAI CSABA

A RENDEZVÉNY MÉDIAPARTNERE A CSÍKI HÍRLAP

Ünnepi kínálat a X. Csíkszeredai Régizenei Nyári Egyetemen

Kizárólag a régizene-fesztivál keretében szerveznek régizenei nyári egyetemet Romániában. A képzésekre június 12-ig jelentkezhetnek a hallgatók.

Az elmúlt évek során 250 diák vett részt a mesterkurzusokon, köztük visszatérő diákok is vannak, így az intézmény összesen 420 oklevelet adott ki eddig a számukra. A képzések több nyelven, magyarul, románul és adott esetben – előadótól függően – angolul, franciául, spanyolul zajlanak.

A diákok részéről egyre nagyobb az érdeklődés: míg az első évben közel harmincan, a legutóbbi nyári egyetemen már több mint hetvenen vettek részt. A kínálat is duplájára növekedett: míg 2008-ban hat, 2016-ra tizenkét mesterkurzust indítottak. Mivel minden mesterkurzuson főleg egyéni foglalkozások vannak ezért korlátozott a résztvevők száma, és idén bevezetik az eltérő költségvonzattal járó aktív és passzív hallgatói státust: a jelentkezők eldönthetik,

csak megfigyelő résztvevőként tartózkodnak a helyszínen, vagy egyéni hangszeres gyakorlatot is igényelnek.

Választható képzések:

Új! Kórus – Ványolós András (Csíkszereda)

Ingyenes! Régizene előadására alkalmazott zenekritika-kurzus – Șorban Elena Maria (Kolozsvár)

Reneszánsz együttes mesterkurzus (főtárgy) – Csörzs Rumen István (Budapest)

Furulya és fuvola – Széplaki Zoltán (Budapest)

Barokk hegedű – Vitárus Piroška (Budapest)

Ének – Palócz Réka (Budapest)

Ének – Kiss Noémi (Budapest)

csembaló – Fülöp Mária (Bázel)

Lant és gitár – Kónya István (Budapest)

Viola da gamba és violone – Csata István (Kolozsvár)

Útőhangszerek a régizeneben, útőhangszerek kamarakurzus:

zenei játékok, rögtönzés, szólamszerkesztés – Kasza Roland (Budapest)

Reneszánsz és barokk táncok (min. 6 résztvevővel indul) – Szabó Anikó (Kolozsvár)

A nyári egyetem mesterkurzusainak, oktatóinak bemutatása a fesztivál honlapjáról érhető el: www.regizene.ro

Szakmai előadások

A nyári egyetem alatt az oktatáson kívül idén is lesznek szakmai előadások. Míg Fodor Csaba magyarországi előadóművész Internetes források és digitális eszközök a régizene szolgálatában címmel tart előadást, Sam Chapman svájci lantművész az Alexander-technikát ismerteti meg a hallgatósággal. A romániai előadók közül a lamentációk műfaját Szabó András csíkszeredai zenetanár, a reformáció zenéjét Péter Éva kolozsvári egyetemi előadótanár ecseteli majd. A szakmai előadásokra



KORÁBBI FELVÉTEL: VERES NÁNDOR

nem szükséges előzetes bejelentkezés.

Jelentkezési határidő a Csíkszeredai Régizenei Nyári Egyetemre: 2017. június 12., hétfő éjféltől (24:00 UTC+2).

A képzés díját érintő részletek megtalálhatóak a www.regizene.ro honlapon. Kiegészítő

információkért kérjük, írjanak a nyariegyetem@regizene.ro e-mail-címre, vagy keressék a szervezőket az alábbi telefonszámokon: +40-266-372044 (vezeték), +40-0746-244235 (mobil), illetve Csíkszeredában személyesen, a Temesvári sugárút 4. szám alatt.